

Učebnice třída 1.A + 5.0

předmět	název učebnice	nakladatelství	autor		cena
Český jazyk	Mluvnice pro SŠ - učebnice na 4 roky	Fraus	Martinec	objedná škola na základě elektronické objednávky žáka	
	Literatura 1 pro SŠ - učebnice	Didaktis		objedná škola na základě elektronické objednávky žáka	
	Literatura 1 pro SŠ - prac. sešit	Didaktis		objedná škola na základě elektronické objednávky žáka	
Matematika	Matematika SŠ - 1.díl - Základní poznatky-učebnice	Didaktis		objedná škola na základě elektronické objednávky žáka	
	Matematika SŠ - 1.díl - Základní poznatky-prac.sešit	Didaktis		objedná škola na základě elektronické objednávky žáka	
	Matematika SŠ - 2.díl - Výrazy, rov. a nerovnice-prac. sešit	Didaktis		objedná škola na základě elektronické objednávky žáka	
Anglický jazyk	English File-Intermediate (fourth edition)-Students' book a Workbook	Oxford		1.A/skupina a1	
	English File-Intermediate Plus (fourth edition)-Students' book a Workbook	Oxford		1.A/skupina a2	
	English File-Upper-Intermediate (fourth edition)-Students' book a Workbook	Oxford		5.0/skupina a1	
	English File-Upper-Intermediate (fourth edition)-Students' book a Workbook	Oxford		5.0/skupina a2	
	Studenti si koupí až po absolvování rozřazovacího testu v září, na jehož základě budou zařazeni do skupin a1 a a2.				
Německý jazyk	Passt schon 1 - učebnice s integrovaným prac. sešitem	Polyglot		1.A	
	Passt schon 2 - učebnice s integrovaným prac. sešitem	Polyglot		5.0	
Francouzský jazyk	LA CLASSE A1 - Méthode de français (učebnice)	Cle Interantional		vyd. 2019	
	LA CLASSE A1 - Cahier d'activités (prac. sešit)	Cle Interantional		vyd. 2019	
Dějepis	Dějepis pro gymnázia 1 - Pravěk a starověk	SPN		studenti nekupují (škola má k dispozici)	
	Dějepis pro gymnázia 2 - Středověk a ran. novověk	SPN			
Zeměpis	Školní atlas světa	Kartografie			
	Zeměpis v kostce I.	Fragment		nepovinná	
Biologie	Biologie rostlin pro gymnázia	Fortuna Praha	Kincl Lubomír	nepovinná	
Chemie	Chemie pro čtyřleté gymnázium 1. díl	nakl. Olomouc	Honza,Mareček	nepovinná	
Fyzika	Fyzika pro gymnázia - Mechanika - učebnice	Prométheus	Bednařík	nepovinná	
ZSV	Občanský a společenskovední základ - Psychologie (2.vydání)	Computer Media	kol.		